
 

 
Державне утримання за умов боротьби з COVID-19  

Важлива інформація для спільнот іммігрантів (джерело: дані 
об’єднання організацій Protecting Immigrant Families - 
Washington) 

Іммігрантам, які мають пройти перевірку на наявність підстав для відмови у видачі 

візи чи посвідки на постійне проживання через державне утримання, варто 

знати: USCIS (Служба громадянства й імміграції США) оголосила, що НЕ буде 

брати до уваги тестування, лікування та профілактичні заходи (включно з 

вакцинацією, якщо з’явиться вакцина), пов’язані з COVID-19, під час оцінки 

наявності факту державного утримання, навіть якщо таке медичне 

обслуговування покривається програмою Medicaid. Це означає, що сім’ї 

іммігрантів повинні подавати запит на отримання потрібної допомоги в ці непрості 

часи. 

• Якщо вам потрібна допомога, краще зверніться до лікаря. Згідно з 

чинними законами лікар повинен поважати ваше право на 

конфіденційність. Ви не повинні надавати інформацію про свій 

імміграційний статус, якщо не подаєте заявку на послуги за програмою 

Medicaid або іншою програмою медичного обслуговування.  

• Ви можете звернутися до лікаря без медичної страховки. Ви можете 

отримати допомогу в пункті невідкладної допомоги, у районних медичних 

центрах, медичних центрах для мігрантів, безкоштовних клініках і 

державних лікарнях. Якщо у вас немає лікаря, зверніться по допомогу в 

районний медичний центр.  Медичний центр можна знайти 

тут: https://findahealthcenter.hrsa.gov/  

• У лікарнях і пунктах надання медичної допомоги ви будете в 

безпеці. Згідно з федеральним законодавством імміграційним агентам 

заборонено проводити арешти й інші дії примусового характеру в 

медичних установах, як-от лікарнях, медичних кабінетах, медичних 

клініках і пунктах надання невідкладної допомоги, за винятком обмежених 

обставин. 

• Вимоги для отримання послуг за програмами Medicaid і Children’s Health 

Insurance Program (CHIP, Програма медичного страхування дітей), а також 

права згідно із законом Affordable Care Act (ACA, Закон про доступне 

медичне обслуговування) залишаються без змін. 
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• До послуг невідкладної допомоги за програмою Medicaid у штаті Вашингтон 

тепер включено діагностику та лікування захворювання на COVID-19, а 

об’єднання Health Benefit Exchange відкрило спеціальний період 

реєстрації до 8 квітня 2020 р. включно. КЛАЦНІТЬ ТУТ, щоб дізнатися 

більше про свої права на отримання медичних послуг. 
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